

Zápis z 1. jednání Místního výboru Studeňany ze dne 19. 1. 2023

Přítomni členové:

Ing. Denisa Vávrová
Ing. Liběna Hakenová
Hana Křelinová
Michal Hroch
Milan Křelina

Přítomni hosté:

Karel Tichá

Program:

1. 1. Využití objektu č.p. 35 (obecní domeček)
2. 2. Stav polních cest (Dvorce, Žabik)
3. 3. Dětské hřiště
4. 4. Různé, dle připomínek účastníků.

Jednání bylo zahájeno předsedou výboru v 17:10 hodin. Jednání byli přítomni všichni členové místního výboru. Výbor je tak usnášeníschopný. Zapisovatelem byla zvolena Denisa Vávrová.

- 1) Objekt už nebude fungovat tak jako doposud, kdy v zadní části byla umístěna stálá expozice a přední část využívali občané obce k setkávání. Zastupitelstvo obce dalo jasně najevo, že upřednostní pronájem pouze jednomu nájemci. Paní Hakenová uvedla, že nově vzniklý spolek Josef Váchal, Anna Macková a fotografové budou o pronájem objektu žádat. Pan Hroch uvedl, že i on má v plánu nabídku podat.

Pan Hroch se dále dotazoval v jakém stavu je podaná žádost na stavebním úřadu ohledně umístění septiku u domečku. A dále uvedl, že má za to, že současná smlouva o nájmu objektu, je stále v platnosti a že by teda bylo vhodné doručit její písemnou výpověď.

- 2) Cesta mezi Studeňanami a Dvorci je v naprosto dezolátním stavu. Do podzimu byl stav ucházející, pak zapršelo, projel zde traktor a je to tam opět o vyvrknutí kotníku. Přibližně uprostřed cesty je již nějakou dobu hromada asfaltové drti. Co je s ní v plánu se neví. Cesta je jedinou bezpečnou možností jak se dostat pěšky, na kole do Jičína. Vávrová uvedla, že na cestu zase někdo vyvezl odpad a navrhuje tak umístit cedule zákaz skládky. Hroch uvedl, že nejvhodnější by bylo umístit ceduli zákaz vjezdu motorových vozidel, což bohužel asi vzhledem k legislativě nebude možné. Případně kdyby šlo alespoň umístit zamykatelnou závoru. Užitkové pole má přeci udělaný sjezd ze silnice.

Cesta ze Studeňan přes Žabik do Radimi je od vodárny k Žabiku v podstatě neprůchozí. Jsou zde vyjeté ohromné koleje, kterými se nedá projít, ani projet na kole. Cyklisti si vytvořili objezd problematických částí přes pole. I zde by byla vhodná úprava a zpevnění cesty, neboť se jedná o jedinou možnost dostat se do Radimi v rámci možností bezpečně pěšky.

Obě cesty tak tvoří jedinou možnost kam se mohou jít občané obce například projít se psem, či dětmi. Bohužel stav je natolik žalostný, že nikdo nechce riskovat vyvrknutí kotníku.

- 3) Dětské hřiště na pozemku za kontejnery už bylo diskutováno v loňském roce, paní starostka slíbila hřiště zřídit, kdy si občané prostřednictvím výboru mají vybrat herní prvky, kterými by byl prostor osazen. Po vedených rozhovorech s cílovou skupinou vzešlo, že nejvhodnější by bylo umístění dvou domečků, spojených mostem. Z jednoho domku by byla klouzačka a u druhého by byly různé lezecké prvky. Věc bude dále konzultována se zastupiteli obce. Paní Křelinová navrhuje vhodnost oplocení hřiště, a to z důvodu bezpečnosti. Vávrová uvádí, že by bylo vhodné vytvořit i dopadovou plochu a to nejlépe z tartanu z důvodu bezpečnosti a využitelnosti po celý rok.

4) Různé:

Paní Křelinová žádá umístění odpadkového koše na autobusovou zastávku.

V objektu je neustále nepořádek, schází se zde podivné existence a došlo k vykradení knihovny.

Pan Hroch žádá o umístění posypu na vedlejší cestu která vede od p. Hály k Hakenům. V minulosti byl u p. Hály umístěn posypový kontejner s pískem, nebo štěrkem. Teď když roztátý sníh přes noc zmrzne, nedá se tudy projít.

Pan Křelina se dotazuje, zdali zastupitelé uvedli co za investiční akce se plánuje pro letošní rok ve Studeňanech a přibližně kolik peněz zde plánují proinvestovat.

Jednání výboru bylo ukončeno ve 18:30 hodin.

Ve Studeňanech dne 19. 1. 2023

Zapsala: Denisa Vávrová, předseda Místního výboru Studeňany